



Финансовый марафон для всей семьи

Центральная городская библиотека имени Льва Толстого на минувшей неделе превратилась в арену не для тихого чтения, а для настоящей интеллектуальной битвы. Здесь прошёл муниципальный этап II Всероссийского семейного фестиваля сбережений и инвестиций – праздник для тех, кто умеет не только мечтать, но и считать.

Перед стартом соревнований участников приветствовал заместитель главы города, начальник Финансового управления Александр Огородников. Он подчеркнул, что финансовая грамотность – это необходимость, и пожелал участникам победы и вдохновения.

С раннего утра участники целыми семьями погружались в мир финансовой смекалки. Задания, квесты, викторины – всё было продумано так, чтобы учиться было весело и интересно. Программа напоминала интеллектуальный марафон, в котором выигрывали не только умом, но и командным духом.

– Мы знали, что такой фестиваль уже проходил в прошлом году, и решили тоже попробовать, – делится впечатлениями Дмитрий Щербатов, пришедший на фестиваль с дочерью Виолеттой. – Сейчас актуальна тема финансовой безопасности, особенно в борьбе с мошенниками. Здесь можно было проверить, насколько мы готовы защитить свои сбережения.

Виолетта только что окончила обучение по финансовой специальности. Для неё участие в фестивале стало своеобразной

практикой и подтверждением, что знания из учебников могут быть полезны в реальной жизни.

Пока команды решали задания, в зале звучала музыка: приглашённые артисты выступали с номерами, поднимая настроение участникам. Общение, улыбки, поддержка – фестиваль стал не просто конкурсом, а настоящим семейным праздником, где главными были не деньги, а люди.

После напряжённой борьбы на «финансовом ринге» первое место и титул самой финансово грамотной семьи Бузулука завоевали именно Щербатовы. «Серебро» досталось семье Кирилловых, а «бронза» – активным и азартным Сокольским.

– Мы шли к победе и верили в себя. Впереди региональный этап, мы настроены решительно! – говорит Виолетта.

Уже в конце июня в Бузулукском финансово-экономическом колледже семью Щербатовых ждёт региональный финал. А за ним – и федеральный. Уверенные, сплочённые и заряженные знаниями, они готовы вновь выйти на интеллектуальный старт.

Евгений ПАВЛОВ